



سوال

(576) وہ صرف نماز جمعہ ہی باجماعت ادا کرتا ہے

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

ایک مسلمان اپنے گھر میں نماز ادا کرتا ہے اور کتا ہے کہ اس کا ایمان بہت قوی ہے اور وہ صرف نماز جمعہ ہی باجماعت ادا کرتا ہے تو کیا جب وہ فوت ہو جائے تو اہل مسجد اس کی نماز جنازہ ادا کریں یا نہ کریں؟

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

و علیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

الحمد للہ، والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

علماء کا صحیح قول یہ ہے کہ نماز جمعگانہ کو باجماعت ادا کرنا ان مردوں کے لئے واجب ہے۔ جو اسے باجماعت ادا کرنے کی قدرت رکھتے ہوں۔ لہذا جو آدمی بغیر کسی عذر کے مسجد میں باجماعت نماز ادا نہیں کرتا اور اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول کا گناہ گار اور نافرمان ہے اور اس کی دلیل یہ ہے کہ نماز کو باجماعت ادا کرنا تو اللہ نے جہاد فی سبیل اللہ کے وقت بھی واجب قرار دیا ہے۔ حالانکہ یہ بہت مشکل وقت ہوتا ہے اور اگرچہ اس میں صحت نماز کی بعض شرطوں پر عمل نہیں ہو سکتا جیسا کہ نماز خوف کی بعض صورتوں میں ہوتا ہے لیکن باجماعت ادا کرنا ضروری ہے جیسا کہ ارشاد باری تعالیٰ ہے:

وَإِذَا كُنْتَ فِيهِمْ فَأَقَمْتَ لَهُمُ الصَّلَاةَ فَلْتَقُمْ طَائِفَةٌ مِنْهُمْ مِمَّا كَانُوا فَادْعُوهُمْ لِصَلَاتِهِمْ إِذَا جَاءُوا فَسُكُوتًا مِنْكُمْ وَذَلِكُمْ آيَةٌ لِلَّذِينَ هُمْ عَنْ صَلَاتِهِمْ سَاهُونَ... ۱۰۲ ... سورة النساء

”اور (اے پیغمبر!) جب تم ان (مجاہدین کے لشکر) میں ہو اور ان کو نماز پڑھانے لگو تو چاہئے کہ ان کی ایک جماعت تمہارے ساتھ مسلح ہو کر کھڑی رہے۔ جب وہ سجدہ کر چکیں تو پورے ہو جائیں پھر دوسری جماعت جس نے نماز نہیں پڑھی (ان کی جگہ) آئے اور ہوشیار اور مسلح ہو کر تمہارے ساتھ نماز ادا کرے۔ کافر اس گھات میں ہیں کہ تم ذرا لپٹے ہتھیاروں اور سامان سے غافل ہو جاؤ کہ تم پر بیجا رگی حملہ کر دیں۔“

سنت سے دلیل یہ حدیث ہے جس کے راوی حضرت ابو ہریرہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:

«والذي نفسي بيده لقد هممت أن آمر بحطب فحطب، ثم أمرت الصلاة فجوزن لها، ثم أمرت بجمع الناس، ثم أتتني ابنة رجل فاحرق عظيم بيوتهم، والذي نفسي بيده لو علم أحدكم أنه سجد أو سجدت أو سجدت أو سجدت» (صحیح بخاری حدیث نمبر 644)

”اس ذات کی قسم جس کے ہاتھ میں میری جان ہے اگر یہ جماعت میں نہ شریک ہونے والے لوگ اتنی بات جان لیں کہ انہیں مسجد میں ایک لچھے قسم کی گوشت والی ہڈی مل جائے گی



یاد و عمدہ کھر ہی مل جائیں گے تو یہ عشاء کی جماعت کے لیے مسجد میں ضرور حاضر ہو جائیں "

اس سے معلوم ہوا کہ مردوں کے لئے نماز باجماعت ادا کرنا واجب ہے لیکن جو شخص کسی عذر کے بغیر جماعت ترک کر دے تو وہ کافر نہیں ہے بلکہ مومن ہے ہاں البتہ نماز جماعت کے فریضہ کے ترک کی وجہ سے وہ گناہگار ضرور ہے۔ لہذا جب وہ فوت ہو جائے۔ تو دیگر گناہ گاروں کی طرح اس کا بھی مسجد میں یا کسی اور جگہ جنازہ ضرور پڑھا جائے گا۔ (فتویٰ کیٹی)

حدا ما عمدی والند اعلم بالصواب

فتاویٰ اسلامیہ: جلد 1

صفحہ نمبر 461

محدث فتویٰ